

小“口袋”兜起民生大“幸福”

“推窗见绿、出门入园、行路见荫”，在满足人民群众高品质生活追求方面，口袋公园发挥着重要作用。近年来，我市不断优化城市布局，实施一系列拓空间、提品质的工程项目，从群众身边的“小事”入手，在生活环境品质塑造上下足“绣花”功夫。其中加大口袋公园建设力度，推进“植物园链”建设，让“推窗见绿、出门入园、街角遇绿”成为市民的生活日常。

口袋公园是面向公众开放，规模较小，形状多样，具有一定游憩功能的绿化活动场地，类型包括小游园、小微绿地等。因其有小巧多样、环境友好、使用方便等特点，受到群众的普遍欢迎。2021年至2023年，我市共组织建设口袋公园128座。今年已开工建设55座，其中已完工40座，其他项目正在推进工程建设。随着一座座口袋公园的建成，一幅幅生态美图也频频霸占天津市民的“朋友圈”，方寸之间，承载着人民对美好生活的向往。

本报记者 吴迪 摄影报道



坐落在东丽区张贵庄街泰安里小区的口袋公园——云栖园，使周围居民又多了一处亲近自然、健身休憩的好去处。



炎炎夏日中，孩子们在和平区胜利公园内戏水纳凉。



河东区团结东里口袋公园不仅是孩子们游玩的乐园，还是他们学习的园地。



在河东区翠韵里社区居住20多年的张君祥和卢瑞亭老人用手机拍下建成后的廉洁口袋公园，见证社区越来越好的变化。



河北区昆纬路口袋公园成为附近民乐爱好者练习切磋的快乐园地。



位于南开区密云路的南运河文化公园以中式古典风格为主，自今年5月开放以来，成为备受市民欢迎的口袋公园。在这里，市民可以观赏传统园林风景、感受运河文化、体验智能健身设施。



和平区垃圾分类主题园不仅成为居民休闲娱乐的场地，更成为垃圾分类知识科普的重要宣传阵地。



西青区家兴公园内设有篮球场、乒乓球、健身器材和休闲长凳，让居民在公园散步赏景的同时能休憩和锻炼身体。